
















1. napirendi pont melléklete

Köszöntöm a Bács-Kiskun Vármegyei Területi Választási Bizottság nevében a most alakuló
területi nemzetiségi önkormányzat tagjait és az ülés résztvevőit. 
Engedjék meg hogy röviden értékeljem a 2024. június 9-i közös eljárásban tartott választást,
különös  tekintettel  a  területi  nemzetiségi  önkormányzati  választások  lebonyolítását  a
vármegyében. 

A Területi Választási Bizottság tagjait és póttagjait a közgyűlés 2023. november 24-i ülésén
választotta  meg.  Megbízólevelünket  2023.  november  27-én  vettük  át  Rideg László  elnök
úrtól, aki kivette eskünket, majd az alakuló ülést is megtartottuk. 

Magam és tagtársaim, dr. Szloboda János elnökhelyettes úr, valamint Kis János már hosszú 
évek, évtizedek óta látjuk el ezt a feladatot. A póttagok bevonására nem volt szükség, 
bizottságunk a listaállításokat követően 3 delegált taggal bővült.

Bizottságunk 22 ülést tartott, egy ülés maradt el határozatképtelenség miatt, és összesen 76
határozatot, továbbá 38 jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozott. Döntöttünk 23 jelölőszervezet
nyilvántartásba vételéről. Az önkormányzati választáshoz kapcsolódó jogorvoslati kérelmek
közül 2 kifogást és 19 fellebbezést bírált el a bizottság.

A Nemzeti Választási Bizottság 4 nemzetiség - horvát, német, roma és román - esetében írta
ki  vármegyénkben a  területi  nemzetiségi  önkormányzati  választást.  A területi  nemzetiségi
választásra  a  horvát  és  német  nemzetiség  esetében  egy-egy  jelölőszervezet  listájának
nyilvántartásba vételéről döntöttünk. A roma nemzetiségnél 4 jelölőszervezeti listát vettünk
nyilvántartásba.  A  román  nemzetiség  esetében  nem  kérte  egy  jelölőszervezet  sem  a
nyilvántartásba vételt, így ezen nemzetiség esetében nem tartottunk választást.

Az  önkormányzati  választások  napját  követően,  2024.  június  13-án  bizottságunk
megállapította  a  területi  nemzetiségi  választások  eredményét,  döntött  a  mandátumok
kiosztásáról,  melyről  jegyzőkönyvet  állított  ki.  A  területi  nemzetiségi  önkormányzati
képviselők választásának eredménye ellen  törvényes  határidőn belül  jogorvoslati  kérelmet
nem nyújtottak be, így azok az eredmény megállapítását követő 3. napon jogerőssé váltak. 

Elmondható, hogy úgyis mint országosan, a mi vármegyénkben is igen magas volt a részvétel,
horvát 79,87 %, a német: 80,22 % míg a roma nemzetiség esetében „csak” 57,38%.

A területi nemzetiségi választás eredményét nemzetiségenként röviden ismertetném:

A horvát területi nemzetiségi választáson 1329 névjegyzékbe vett választópolgár közül 1039
fő szavazott. A Magyarországi Horvátok Szövetsége 7 képviselője  940  érvényes szavazatot
kapott. 

A német területi nemzetiségi választáson 3901 névjegyzékbe vett választópolgár közül 3164
fő szavazott. A Német Önkormányzatok Bács-Kiskun Megyei Szövetsége (vagy rövid nevén
a Német Szövetség) 7 képviselője 2828 érvényes szavazatot kapott. 

A roma területi nemzetiségi választáson 10 852 névjegyzékbe vett választópolgár közül 5126
fő  szavazott.  A  CIKÖSZ  –  Cigány  Közösségek  Szövetségére  leadott  2243  szavazat  4
mandátumot  eredményezett,  a  z  MCF  –  Magyarországi  Cigányközösség  Fóruma  956
szavazattal  2  mandátumot  eredményezett,  míg  a  Cselekvő  Romák  Nemzeti  Konvenciója



esetében a listájukra leadott  828 szavazat 1 mandátum megszerzéséhez volt elegendő, míg a
RIOSZ  –  Roma  Integrációért  Országos  Szövetség  287  szavazata nem  eredményezett
mandátumot.

Az eredmény  jogerőre  emelkedése  után  a  roma  területi  önkormányzat  esetében  történt  1
mandátum-változás,  lemondás  miatt  a  CIKÖSZ  listájáról  Schmidt  Rajmund  lemondására
tekintettel Szabó Tünde szerzett mandátumot. 

A megbízólevelek valamennyi megválasztott képviselő részére határidőben átadásra kerültek. 

Köszönöm a figyelmüket, a területi választási bizottság nevében eredményes és sikeres öt 
éves képviselői munkát kívánok.

Baja, 2024. október 10.


